



В Кетовском районе местная жительница подозревается в истязании пятерых малолетних детей, находящихся у нее под опекой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в отношении 44-летней жительницы Кетовского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "а, г" ч.2 ст.117 УК РФ (истязание). Женщина подозревается в истязании пятерых детей, двух мальчиков, 10 и 12 лет, и трех девочек, 5, 6 и 5 лет, находящихся под ее опекой.

По данным следствия, с февраля по июнь текущего года женщина неоднократно причиняла телесные повреждения опекаемым детям, проживавшим в ее семье. Дети были переданы в семью поочередно, начиная с апреля 2014 года. Телесные повреждения у одного ребенка были обнаружены медицинским работником в школе.

В рамках расследования уголовного дела будут проведены следственные действия, направленные на выявление иных возможных эпизодов противоправной деятельности подозреваемой и установление всех обстоятельств совершенного преступления. Ведется следствие.

Кетовский межрайонный следственный отдел

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/942042>